Домашнее задание.

2. ЗАДАЧИ НА СМЕСИ И СПЛАВЫ



2.1.Сколько килограммов воды надо выпарить из 0,5т целлюлозной массы, содержащей 85% воды, чтобы получить массу с содержанием 75% воды?

2.2. Даны два куска с различным содержанием олова. Первый массой 300г, содержит 20% олова. Второй массой 200г, содержит 40% олова. Сколько процентов олова будет содержать сплав, полученный из этих кусков?

2.3. Смешали  10% и 25% растворы соли и   получили 3кг 20% раствора. Какое количество каждого раствора в килограммах было взято?

2.4. На овощную базу привезли 10т крыжовника, влажность которого равнялась 99%. За время хранения на базе влажность уменьшилась на 1%. Сколько крыжовника храниться теперь на базе?

2.5.Иванов сделал открытие, позволяющее экономить 30% топлива, а Петров—целых 70%. Сколько процентов топлива можно сэкономить, применяя оба эти изобретения?

3. СХЕМЫ ПРИ РЕШЕНИИ ЗАДАЧ НА СМЕСИ

3.1.Смешали 30 ведер вина в 48 градусов с 24 ведрами вина в 36 градусов. Сколько градусов в смеси? (число градусов означает процентное содержание чистого спирта в вине)

3.2.Сколько литров воды нужно выпарить из 20л раствора, содержащего 80% воды, чтобы получить раствор, содержащий 75% воды?

3.3.В сплаве весом 10кг отношение меди к цинку равно 4:1, во втором сплаве весом 16 кг отношение меди к цинку равно 1: 3. Сколько надо добавить чистой меди к этим сплавам, чтобы получить сплав, в котором отношение меди к цинку равно 3: 2?

3.4.В каких пропорциях надо сплавить золото 375-й пробы с золотом 750-й пробы, чтобы получить золото 500-й пробы?

3.5.Имеется сталь двух сортов, один из которых содержит 5%, а другой 10% никеля. Сколько тонн каждого из этих сортов нужно взять, чтобы получить сплав, содержащий 8% никеля, если в куске никеля второго сорта на 4т больше, чем в куске первого сорта?

4.   СЛОЖНЫЕ   ПРОЦЕНТЫ

4.1Банк «Винни-Пух и Пятачок»  начисляют своим вкладчикам по 10% ежемесячно. Иа-Иа сделал вклад в этот банк в размере 100 рублей. Сколько денег он может снять со своего счета через 4 месяца?

4.2 Изобретение Иванова дает экономию 50%, Петрова—30%, а Сидорова—20%. Сколько процентов составит общая экономия?

4.3. При двух последовательных одинаковых процентных повышениях зарплаты сумма в 100$ обратилась в 256$. Определите на сколько процентов повышалась зарплата?

4.4. Цену товара сначала снизили на 20%, затем новую цену снизили еще на 15% и, наконец, произвели еще одно снижение на 10%. На сколько процентов в итоге снизили первоначальную цену?

4.5. Численность колонии бактерий была повышена на 44%. После этого в результате двух последовательных процентных снижений количества бактерий (посредством изменений температурного режима) их оказалось на 19% меньше первоначального количества. На сколько процентов каждый раз понижали численность колонии бактерий?

5. КОНКУРСНЫЕ ЗАДАЧИ НА ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ЭКЗАМЕНАХ

5.1.(МГУ , филологический факультет,2004)

  
[image: image1.wmf] Имеется 0,5%-раствор и 2%-раствор уксусной кислоты. Сколько надо взять первого и сколько второго раствора, чтобы получить 30 литров 1,5%-го раствора уксусной кислоты?

5.2.(МГПУ, факультет технологии и предпринимательства) Во время весенней распродажи со скидкой в размере 5% костюм стал стоить 3800рублей. Сколько стоил костюм без скидки?

5.3.(ЭМШ, 2002)

      Смесь состоит на 10% из сахарного песка и на 90% из соли. После того, как в смесь добавили 20кг сахарного песка, его содержание составило 50%. Какова начальная масса смеси?

5.4.(МГИЭТ,1993)

       Один сплав состоит из двух металлов, входящих в него в отношении 1: 2, а другой содержит те же металлы в отношении 2: 3. Из скольких килограммов каждого сплава можно получить новый сплав, содержащий те же металлы в отношении 17: 27, массой  88кг?

5.5. Кусок сплава массой 36 кг содержит 45% меди. Какую массу меди нужно добавить к этому куску, чтобы полученный новый сплав содержал 60% меди? (решите задачу несколькими способами). 
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